

Аллея героев Первой мировой войны

Отчет о проведенной исследовательской работе по
теме «Герои первой мировой войны»

Подготовили: учащиеся 11 класса
Ткаченко Н.
Пономарева Е.

Знаменитый русский военный орден Святого Георгия – боевая, исключительно почетная награда для русских офицеров – был официально учрежден 26 ноября 1769 года. По статусу он давался только за конкретные боевые подвиги в военное время.

Военный орден Святого Георгия (1769; 4 степени), имел также Знак отличия (1807, с 1913 — Георгиевский крест).



ГЕОРГИЕВСКИЙ КРЕСТ, награда в Российской империи. Учрежден в 1807 для награждения, исключительно за боевые заслуги.

Официально называется Знаком отличия военного ордена Святого Георгия. С 1856 Знак был разделен на четыре степени. 1-я и 2-я степени чеканились из золота, а 3-я и 4-я — из серебра. Знаки 1-й и 3-й степеней носились на ленте с бантом.

С 1913 года был утвержден новый статут. Знак отличия получил название «Георгиевский крест». В 1915 году кресты 1 и 2-й степеней стали чеканить из золота 600-й пробы. Упразднен 23 ноября 1917.





Великий князь Николай Николаевич Младший

Награжден –
орденом
Святого
Георгия
второй
степени



Генерал Николай Владимирович Рузский

- За бои, предшествовавшие взятию Львова, награждается орденом Святого Георгия 4-ой степени, а за взятие 21 августа 1914 года самого Львова получает 3-ю степень этого ордена – белый крест на шею.



Русский военный летчик Петр Николаевич Нестеров



- Основатель высшего пилотажа в России (“Петля Нестерова” или “мертвая петля” 1913 г.).
- Награжден орденом Святого Георгия 3-ой степени

Генерал Алексей Алексеевич Брусилов



- За время войны генерал был удостоен Георгиевских крестов 3-й и 4-й степеней, а за операцию 1916 года получил оружие, украшенной бриллиантами.

БУДЕННЫЙ Семен Михайлович

- Участник Первой мировой войны. Отличался большой личной храбростью, стал кавалером четырех Георгиевских крестов, старший унтер-офицер.



ЖУКОВ Георгий Константинович

- Во время Первой мировой войны Жуков был призван в армию, попал на фронт в кавалерию, дослужился до звания унтер-офицера. Воевал храбро и был награжден двумя Георгиевскими крестами

